



Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o.

Poznań, dnia 21.01.2019 r.

DOA.200.1-2/2019

**Wszyscy Wykonawcy**

Dotyczy: postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego **na Sprzątanie i utrzymanie w porządku i czystości pomieszczeń i części wspólnych nieruchomości na terenie Miasta Poznania, do których Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o. dysponuje tytułem prawnym, w podziale na 3 Części.**

Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o. informuje, iż w związku z toczącym się postępowaniem prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest Sprzątanie i utrzymanie w porządku i czystości pomieszczeń i części wspólnych nieruchomości na terenie Miasta Poznania, do których Zarząd Komunalnych Zasobów Lokalowych sp. z o.o. dysponuje tytułem prawnym, w podziale na 3 Części, wpłynęły od Wykonawców zapytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia o następującej treści:

**Pytanie nr 1**

Czy zamawiający może podać dla części 3 ile metrów kwadratowych posiada NZOZ Plac Kolegiacki 12a a ile metrów kwadratowych jest przy Kórnickiej 24 osobno dla każdej lokalizacji?

**Odpowiedź nr 1**

Plac Kolegiacki 12a – 596 m kw  
Kórnicka 24 – 1530 m kw

**Pytanie nr 2**

Proszę o podanie, jaka jest faktycznie powierzchnia do sprzątania w części I, gdyż występują rozbieżności pomiędzy załącznikiem nr 7 a załącznikiem 1a?

**Odpowiedź nr 2**

Powierzchnia do sprzątania podlegająca wycenie przez Wykonawcę to 20102 m kw.

**Pytanie nr 3**

W nawiązaniu do przetargu o nr DOA.200.1/2019 zwracam się z prośbą o:  
- możliwość zmiany warunków udziału postępowania w zakresie "zdolności technicznej lub zawodowej" - na wykazanie min. 1 usługi polegającej na sprzątaniu wewnętrznym obiektów o powierzchni min. 2500m<sup>2</sup>.

(nazwa Wykonawcy usunięta przez zamawiającego) chce przystąpić do części II - sprzątanie toalet R. Kaponiera poziom -1 i -2.  
Powierzchnia sprzątania wynosi 140 m<sup>2</sup>.

**POZnań\***

Pierwotnie Zamawiający wnosi o wykazanie w zdolności technicznej lub zawodowej wykonywanie min. 1 usługi o powierzchni 5000m<sup>2</sup>.

**Odpowiedź nr 3**

Zamawiający nie zmienia warunków udziału w postępowaniu.

**DYREKTOR**  
ds. Technicznych  
*Karol Przybyszewski*

**POZnań\***

**Alina Kotecka**  
*Alina Kotecka*  
Stanowisko  
ds. Zamówień Publicznych

**KIEROWNIK**  
Działu Eksploatacji  
*Magdalena Młodawska*  
Magdalena Młodawska